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ŐSZINTE, SZÍVBŐL JÖVŐ GRATULÁCIÓ  

KLAUDY KINGA PROFESSZOR ASSZONYNAK 

 

Léteznek felejthetetlen találkozások, emberi kapcsolatok, melyeket a rohanó idő sem 

homályosít el, melyekre évek, évtizedek múlva is úgy emlékezünk, mintha tegnap 

történt volna. A Miskolci Egyetem rektoraként emberek százaival volt állandó és 

sokrétű kapcsolatom, zömük ma már az idő homályába veszett, Klaudy Kinga 

professzor asszony egyetemi jelenléte, a Vele való közös munka azonban – 

tudományterületünk eltérő volta ellenére – szinte a tegnap részletességével és em-

lékével él bennem. 

 

Csodálatos ember, csodálatos tudós, csodálatos tanár, aki puszta megjelenésével, 

eleganciájával bűvkörébe vont már az első találkozáskor. Lenyűgözött az a lendület, 

dinamizmus és kitartás, amellyel küzdött a kitűzött cél eléréséért. A Modern Filo-

lógiai Közlemények 1999–2004 közötti 6 évfolyamának 12 száma az akkor még 

újnak tekinthető Bölcsészettudományi Karunk tudományos értékű dokumentumaivá 

vált, a hazai tudományos világban nagy szükségünk volt a miskolci bölcsészek be-

mutatkozására és megjelenésére. A főszerkesztő, lapigazgató, ötletgazda természe-

tesen Klaudy Kinga professzor asszony volt, aki kitartóan harcolt a lapok megjelen-

tetéséhez szükséges anyagi források megteremtéséért. Az ezzel kapcsolatos látoga-

tásai számomra óriási szellemi hozadékot adtak, egy új – számomra nagyon kedves 

és szeretett – világba vezettek. Bársonyos, kedves hangját szinte most is hallom, 

ahogy győzködött, tanított arra, hogy egy rektornak fontos kötelessége a magyar 

nyelv és irodalom támogatása, az ezzel kapcsolatos kiadványok megjelentetése. 

 

Tanszékvezető, intézetigazgató volt, az egyetem életének aktív tagja. Megval-

lom, én csak akkor tudtam meg, hogy másodállásban dolgozik nálunk, mikor beje-

lentette távozását. Főállású professzorként élt és dolgozott Miskolcon, igazi miskolci 

professzor volt. Ez az erkölcsi magaslat is lenyűgözött, nem tudott „részmunkát” 

végezni, a teljességre törekedett. 

 

Az idő folyamának nagyon szép szakaszához érkezvén, őszinte tisztelettel és 

nagyrabecsüléssel köszöntöm Professzor Asszonyt, nagyon hosszú, munkás és ered-

ményes életet kívánok, a szakmai tudományos sikerek mellett boldog családi életet. 

 

 

Prof. dr. Besenyei Lajos 

rektor emeritus 

  



 


